

MA  
MPT  
Tony Pereira

## Ata 156

Aos cinco dias do mês de Fevereiro de dois mil e vinte e um, pelas vinte e uma horas e trinta minutos, realizou-se reunião sob a presidência de Maria Adelina Pereira, por videoconferência, estando presentes todos os membros do executivo, com a seguinte ordem de trabalhos:

### 1. Informações

- Na sequência das obras no parque Maria da Fonte, será feita uma rampa de acesso ao parque de jogos da paróquia e, pelo facto, a presidente vai falar com o pároco para explicar as mudanças que vão ser feitas junto a este equipamento.
- Esteve cá a responsável pelos serviços de Mobilidade e Trânsito, Susana Paulino, a propósito do trânsito e estacionamento de camiões em algumas ruas como sejam rua do Eirado, rua da Capelinha, Avenida João Paulo II e outras. Também foi pedido sinal de Estacionamento na feira do Levante todos os dias exceto aos domingos entre as 07.00 e as 13.00 horas.
- Reunião entre Junta, Câmara e Federação a propósito do projeto de propriedade horizontal. A Federação indicou que a parte de baixo será dedicada a lojas comerciais para alugar e no piso superior, para escritórios. A Federação fez uma intervenção no telhado de todo o edifício no valor de cerca de 33.000,00€ e solicitou comparticipação para a parte do edifício que virá a pertencer à Junta. Foi analisado o assunto e espera-se outro encontro para falarmos sobre os custos em causa.
- O assunto da rua das Tojeiras não está ainda resolvido porque as árvores suscitam muita controvérsia e está agendada reunião no local com as partes intervenientes.
- A empresa Sui Generis apresentou um projeto da Associação Agir, uma revista voltada para o proteção do Ambiente, solicitando a nossa colaboração na divulgação e venda das revistas. Assunto a ser tratado mais tarde.

### 2. Parque automóvel

- Na impossibilidade de reparação do camião Mitsubishi por falta de peças e por não se justificar grande investimento neste veículo já tão antigo, foi decidido proceder à sua venda, havendo já interessados. Espera-se pela melhor oferta.
- Foi feito o despacho para prorrogar o prazo de apresentação das propostas relativas ao procedimento de consulta prévia para formação de um contrato de aquisição de um bem móvel denominado "Aquisição de Viatura Ligeira de Mercadorias"

### 3. Ecozelo

A presidente propôs passar para a Cacilda a coordenação deste projeto, até agora ligado diretamente a si. Assim, vai procurar-se intensificar a cooperação da população no processo de compostagem, sendo para isso necessário encontrar um meio para poder aceder aos compostores. O grupo ativo no sistema de horta coletiva solicitou paletes para fazerem molduras nos talhões.

### 4. Cemitério

Foi pedida autorização para a construção de uma capela de família e apresentado o respetivo projeto. Dado que a altura ultrapassava a dos demais, o projeto foi devolvido para alteração.

### 5. Censos 2021

Em reunião do INE com a Câmara e as Juntas de Freguesia foram abordados os procedimentos respetivos. Um dos procedimentos prende-se com a nomeação de um coordenador por freguesia. No nosso caso, foi nomeado Tony Pereira para essa função de Coordenados dos Censos 2021. O prazo para candidatura de Recenseadores decorre até 22 de Fevereiro online ou na Junta de Freguesia, sendo um trabalho remunerado. O número mínimo de recenseadores no caso da nossa freguesia será 12. Serão disponibilizados manuais, listas de contactos e outros dados a fim de poderem desempenhar a sua tarefa com eficiência. Os trabalhos decorrerão entre Abril e Junho.

Processado por computador

6. Empreitada Obras de Conservação e Beneficiação da Rede Viária

Foi aprovado o início do procedimento por consulta prévia, com convite a três entidades a saber: DAAC – Construção Civil e Obras Públicas, Lda; SEM – Sociedade de Empreitadas Marco, Lda; Detalhe Exemplar, Lda.

Foram aprovadas as Ordens de Pagamento 163 a 182.

Não havendo nada mais a tratar foi encerrada a sessão pelas vinte e três horas e trinta minutos, da qual se lavrou a presente ata que depois de lida e aprovada vai ser assinada por todos os membros do executivo, presentes.

A Presidente Maria Adelaide Pereira

A Secretária Maria Paula M

A Tesoureira Maria Arminda de Freitas Cont

O 1º Vogal Luís Alberto Maia Oliveira

O 2º Vogal Tomás José de Oliveira Pereira